
Гласање за европску будућност
Предстојећи избори су значајни због темпа којим ће се Босна и
Херцеговина  кретати  према  Европи,  написао  је  високи
представник и специјални представник Европске уније Кристијан
Шварц-Шилинг у својој седмичној колумни, објављеној у данашњој
штампи у БиХ.

Првог  дана  званичне  изборне  кампање,  високи
представник/специјални представник ЕУ, апеловао је на бираче,
посебно на младе људе, да се укључе у политику и гласају,
упозоривши да “свако ко одлучи да не гласа, омогућава другима
да одлучују о његовој или њеној будућности.”

“Сви  избори  су  значајни,”  рекао  је  г-дин  Шварц-Шилинг.
“Међутим, предстојећи избори посебно су значајни због промјене
природе међународног присуства у Босни и Херцеговини,” наводи
високи  представник/специјални  представник  ЕУ  у  чланку
објављеном у Дневном авазу, Независним новинама и Вечерњем
листу.

“Лидери  који  буду  изабрани  1.  октобра  ове  године  мораће
преузети  одговорност  за  будућност  њихове  и  ваше  земље,  и
водити је према Европи након затварања Канцеларије високог
представника наредне године.”

Кристијан Шварц-Шилинг је такође упоредио данашњу ситуацију у
Босни и Херцеговини са ситуацијом у Wемачкој за вријеме његове
младости.

“Када  сам  ја  био  млад,  будућност  моје  земље  није  била
извјеснија од будућности Босне и Херцеговине данас. Wемачка је
била поражена у рату. Била је подијељена, а демократија је
била тек у зачетку.”

“Тада  није  било  Европске  уније,”  написао  је  високи
представник/специјални  представник  ЕУ.  “Међутим,  кроз  НАТО,
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Маршалов план и касније Европску заједницу за угаљ и челик,
појавиле су се евро-атлантске перспективе за Wемачку које је
тадашњи канцелар Конрад Аденауер искористио.”

Кристијан  Шварц-Шилинг  је  истакао  како  је  пут  ка  евро-
атлантским  интеграцијама  данас  много  јаснији  за  Босну  и
Херцеговину него шо је то био случај са Wемачком те да он сада
гради нову Канцеларију, у својству специјалног представника
Европске уније, који ће Босни и Херцеговини помоћи на овом
путу.

“Босна и Херцеговина има европску будућност и та будућност ће
створити прилике за младе људе у овој земљи, боље него што су
многи чак и сањали. Ништа ме не би обрадовало више него да
чујем  како  се  будући  европски  комесар  или  предсједник
Европског  парламента  први  пут  укључио  у  политику  на  овим
изборима,”  закључио  је  високи  представник/специјални
представник  ЕУ.

Текст колумне високог представника/специјалног представника ЕУ
доступан је у цијелости на:


